

CORRIGENDUM-I

Name of Work :- EOI for "DEVELOPMENT OF AN EXTENDED PORT GATE FACILITY AT BALAGARH, WEST BENGAL ON DBFOT BASIS THOROUGH PPP MODE."

Tender Notice No.: SMPK/KDS/CIV /EOI/2776/48

Dt. 16.08.2023

The following changes of submission & opening dates are made:

Page Reference	In Place of	To be Read as
Page No. 1,14 &20 of EOI Document and wherever applicable	<u>Date of closing of submission of EOI</u> 18.09.2023 (up to 15:00 hrs.)	<u>Date of closing of submission of EOI</u> 18.10.2023 (up to 15:00 hrs.)
	<u>Date & time of opening of EOI</u> 18.09.2023 (At 16:00 hrs.)	<u>Date & time of opening of EOI</u> 18.10.2023 (At 16:00 hrs.)

Bidders are requested to upload this '**CORRIGENDUM-I**' duly signed under office seal along with their Techno-Commercial Bid (Part-I) as an acknowledgement and acceptance.

This shall form part of the tender document.

All other terms & conditions and clauses will remain same as per original.


**Dy. Chief Engineer
For Chief Engineer**

SYAMA PRASAD MOOKERJEE PORT KOLKATA

